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Ata Ordinária nº 001/2019 
 

 ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO DE 2019.  
Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (2019), às 

dezenove horas, realizou-se a primeira (1ª) Sessão ordinária, do terceiro (3º) 

Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 

sob a presidência do Vereador Rudnei Alves de Oliveira e secretariado pelo 

Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz. Pela folha de comparecimentos 

verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 

(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 

Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira 

Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e 

Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da primeira (1a) 

Sessão extraordinária, realizada em vinte e um de janeiro de dois mil e dezenove. 

Aprovada por unanimidade. Composição e Eleição das Comissões 

Permanentes. Comissão de Constituição e Justiça: Presidente: Aleide Maria 

Scarpari Pereira; Relator: Sérgio Barbosa Martins; Secretario: Fábio Schardosim 

Brocca; Suplente: Jailson dos Santos. Comissão de Finanças e Orçamento: 

Presidente: Sérgio Barbosa Martins; Relator: Ricardo de Oliveira Lumertz; 

Secretário: Valmir Roldão Evaldt; Suplente: Noerci Roldão da Silva. Comissão 

de Serviços Públicos: Presidente: Ricardo de Oliveira Lumertz; Relator: Fábio 

Schardosim Brocca; Secretario: Aleide Maria Scarpari Pereira; Suplente: Valmir 

Roldão Evaldt. Correspondência Recebida: Ofício nº033/2019, de autoria do 

Poder Executivo, que encaminha Projetos de Lei para apreciação e votação desta 

Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei 

no 005/2019, oriundo do Poder Executivo, que: “ALTERA ATRIBUIÇÕES DO 

CARGO DE AUXILIAR DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL, DA LEI MUNICIPAL 

Nº 682/2013.”-Projeto de Lei no 006/2019, oriundo do Poder Executivo, que: 

“INCLUÍ ATRIBUIÇÕES DO CARGO DE CHEFE DE SETOR PESSOAL, NO 

ANEXO DA LEI Nº682/2013. Projeto de Lei no 007/2019, oriundo do Poder 

Executivo, que: “DISPÕE SOBRE A GESTÃO AMBIENTAL DO MUNICÍPIO DE 

MAMPITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei no 008/2019, 

oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO 

MUNICIPAL DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a 

Sessão em Pauta (Comissões):Nada Consta.Expedientes: Vereadora Aleide 

Maria Scarpari Pereira (PP): Iniciou cumprimentando o Presidente da Casa, 

demais vereadores da Mesa Diretora, colegas vereadores e público que se fazia 

presente, em especial ao público feminino e os estudantes. Dirigiu-se a 

comunidade Evangélica representada pelo jovem Douglas, o qual lidera várias 

ações dentro daquela instituição religiosa. Na oportunidade cumprimentou 

também as servidoras, falando da renovação do compromisso de trabalho anual, 

embora não houvessem parado, mas agora de maneira ordinária ao atendimento 
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dos trabalhos legislativos. Convidou a todos para um almoço beneficente na 

comunidade de Pixirica, no salão da Igreja Assembleia de Deus, dia dez de 

março, que servirá para cobrir a criação de uma casa, um centro na verdade, de 

recuperação de dependentes químicos que envolvem as comunidades de 

Mampituba e Morrinhos do Sul. Falou que não gosta de reiterar pedidos, mas 

pediu ao líder de governo que fosse o seu  porta voz para que fosse reiterado o 

Pedido de Providência que trata da instalação da contenção na lomba da cruz que 

ainda não está instalado sendo que essa obra é de extrema necessidade e que 

não é preciso deixar que aconteça uma tragédia ali, visto que já foi noticiado, 

inclusive pelo prefeito, que o material já foi comprado, faltando apenas a 

instalação.Ressaltou que a contenção que vai da Roça da Estância até a 

comunidade de Invernada ficou muito bem feita. Deixou uma indicação ao 

Executivo para que este invista na aquisição de uma roçadeira, já que o município 

possuí dois tratores que podem muito bem receber este equipamento que servirá 

para a limpeza das estradas e entradas de moradias. Esclareceu que teve uma 

participação no dia quatorze de fevereiro numa reunião convocada pelo senhor 

Prefeito Municipal e que esta reunião não se tratava de modo algum sobre 

coligação, pelo contrário, uma coligação para tratar sobre os trabalhos do 

Executivo com o objetivo de fomentar e trazer subsídios para que o Prefeito 

levasse a Brasília os anseios e desejo na busca de emendas parlamentares, não 

teve cunho político. Chamou a atenção do líder de governo para que se tenha o 

cuidado de dar mais atenção as comunidades, destacando a comunidade de 

Roça da Estância, que segunda ela, está necessitando de uma atenção especial, 

visto que não se tem recebido nenhuma obra, que são obras necessárias, citando 

a construção de dois bueiros importantes para a contenção de chuvas. Disse que 

as demandas já são de conhecimento do executivo tanto da Secretaria de Obras, 

quanto da Secretaria de Agricultura, mas que precisam efetivamente implementar 

a atividades relacionadas aquela comunidade, destacou ainda que precisam fazer 

um trabalho sério e urgente na questão do cemitério, matéria a qual já foi 

discutida na tribuna e que não passou dessa discussão, portanto é necessário 

que seja feita uma atividade efetiva, que segunda ela é a expansão e organização 

do cemitério, bem como a construção de uma capela mortuária, pois se tem 

espaço e imóveis para isso e delegou ao líder de governo que leve essa 

mensagem ao Executivo. Finalizou sua fala desejando um dois mil e dezenove de 

bastantes realizações, trabalho e uma ótima semana a todos, dizendo que estão 

preparados e com muita vontade de trabalhar, estando a disposição do Executivo 

e da comunidade para o que for necessário. Vereador: Jailson dos Santos 

(PMDB) Iniciou cumprimentando o presidente, aos colegas vereadores, ao público 

presente, aos servidores da casa, ao jornal Fato em Foco e fez um cumprimento 

especial a sua esposa. Falou que mais um ano se inicia os trabalhos nesta Casa 

Legislativa, juntamente com os demais vereadores, fazendo um trabalho com 

seriedade, honestidade. Deseja que seja um ano bem proveitoso. Declarou que 

em nível de Governo Federal se tem um pouco de incerteza ainda, pelo 

presidente que assumiu este ano, mas na esperança que seja melhor do que os 
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outros anos. Mencionou que esteve alguns dias atrás em uma reunião com o 

deputado Alceu Moreira, que afirmou que não vai medir esforços para ajudar o 

município. Registrou que perguntou para o Deputado sobre o Governo Federal e 

a resposta foi que ainda é cedo para dizer o que vai acontecer, mas o tranquilizou 

dizendo que está empenhado. Manifestou que neste município, graça a Deus, se 

tem pessoas competentes, como os Secretários, Prefeito e Vereadores, sempre 

buscando o melhor. Falou que esse ano não vai ser diferente, pois vão buscar 

atender da melhor forma possível a população. Finalizou sua fala desejando uma 

boa noite a todos. Ordem do Dia: Nada consta. Comunicados: O presidente 

convidou a todos para participarem da Audiência Pública para Avaliação do 

Cumprimento da Metas Fiscais do terceiro quadrimestre de 2018 que acontecerá 

na próxima segunda-feira, às dezessete horas, no Plenário desta Casa. Não 

havendo mais nada para tratar o presidente encerrou a sessão:_______________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 


